

假离婚这招骗不下去了

婚姻登记8月份有望全省联网,鼠标一点,一目了然

星报讯(记者 赵莉) 全省100余家婚姻登记处已有75家完成新婚登记系统的安装调试,其余近30家也将在本月底完成设备的安装。今年8月,全省婚姻登记系统有望实现联网。这是记者近日从省民政厅社会事务处获悉的。

省民政厅社会事务处的相关负责人刘洪玉介绍说,2003年10月1日实施的新《婚姻登记条例》规定,只要双方当事人持身份证和户口本,在任何一方的户口所在地婚姻登记部门都可以结为正式夫妻,这让一

些重婚者有隙可乘。

“婚姻登记实现全省联网后,婚姻登记部门可在平台上便捷地查询到居民的婚姻情况。”刘洪玉介绍说,届时,将有效杜绝重婚现象的发生。不过,为了保护婚登者的个人隐私,各区之间仍不能跨区查找到其个人具体信息,只能在本区内才可查找到。

记者了解到,除了防止婚姻登记中的重婚现象发生外,新系统还可实时监控某一时段某个地区甚至是某个年龄段的结婚、离婚数据。

为了享受首套房贷的优惠政策,多年夫妻不惜冒险假离婚;为了享受当地的拆迁补偿,认识没几天的年轻人便匆匆领了结婚证。每逢新政策出台,婚姻登记部门常常也会跟着忙得不可开交,但具体全市或全省在某一阶段有多少人离婚或结婚很难有一个量化的统计。“新系统将弥补这一遗憾。”刘洪玉说。全省婚姻登记信息联网后,只要进入系统,鼠标轻轻一点,全省每个地区、每个时段,甚至某个年龄段的结婚、离婚情况都可以一目了然。

加油抢车位起纠纷 面包车怒撞摩托车

星报讯(李琦 记者 胡昊) 仅仅因为加油时争抢车位,面包车车主当场将骑摩托车的两人撞飞十几米远。车主逃逸后又返回现场,被警方控制。所幸摩托车上两名男子只是皮外伤,并无生命危险。

日前,滁州市民丁师傅骑着摩托车带着朋友在开发区某处加油站加油时,因为抢占加油车位的小事与开着一辆银灰色面包车的年轻男子争吵起来,加油站的人员将双方拉开。看到刚才对自己要打要骂的“恶人”骑着摩托车即将离去,面包车车主小顾开着车猛地撞了上去,摩托车上的两人腾空飞出了十几米。迟疑片刻之后,小顾狂踩油门离开现场。

交警赶来正在调查时,一辆面包车远远驶来,原来是司机回到现场自首。随后,双方被移交派出所做进一步处理。

是笋还是“手”?

7月18日,岳西县来榜镇清潭村王富强家的一棵银杏笋长出五个“手指”,形状恰似一只手,栩栩如生。这只怪“手”吸引了众多人士前来观看。

据悉,银杏笋是银杏树树龄达到一定年限时树干上才能长出的一种罕见凸起物,分为“天笋”和“地笋”两种。

吴均奇 摄



6岁儿童路边触电身亡

星报讯(李振杰 记者 杨文艺) 7月13日下午,家住和县县坟台镇董大庄村的董巍(6岁)和同村的几名小朋友在村旁玩耍时,不小心碰到路边电线杆的地锚线,一股电流将小董巍击倒,造成其当场死亡。

据介绍,事发当天下午,董巍和同村伙伴在电线杆旁玩耍,不小心碰到了身旁的电线杆的地锚线,当时他便失去了知觉。当奶奶赶到时,董巍已经死亡。经供电人

员赶到现场测量,这根地锚线上确实有电流存在,电压为220伏。

让董巍的家人感到非常疑惑的是,明明是电话电缆线,怎么会有电流?在事发现场记者看到,这里并不是供电部门搭建的电线杆,但是上面私自接的电线非常多。附近村民表示,这些电线都是一些村民找电工乱接的,没有一点防护措施,以前他们发现这里的地锚线漏电,向供电部门

供电所赔偿14万

反映过,但没能引起重视。

事发三天后,在死者家属的强烈要求下,当地公安机关出面调解,供电部门一次性付给死者家属14万元作为经济和精神赔偿,供电所立即采取相应措施,加强监管,防止意外事件再次发生。

坟台镇供电所所长透露,目前相关善后工作已经协调到位,负责该辖区的电工已被辞退,村民乱接的电线已经断电。

童年走失,养母和民警为他千里寻亲

为了这一面,他足足等了28年

星报讯(王妍 郭涛 记者 王涛) 家住濉溪县南坪镇的王斌今年已经34岁,28年前,他在和家人一起送二哥上大学的路上走失,从此再也没有和家人相见。28年后,他终于在民警的帮助下与亲人团聚。

欢声笑语中离开了家人

28年前,湖北郧西。这天,老王家鞭炮声声、笑语阵阵,6岁的小王斌跑到父亲面:“我也要送二哥!”“哈哈,好好好!”父亲的眼里满是宠爱。对这个小儿子,全家上下宠得不得了。眼下二儿子考上了大学,老爷子更是高兴,决定带上小王斌,全家人都去送二儿子王步彦上大学。

一家人目送王步彦上了车,“小伢子呢?小伢子跑哪去了?”王斌的姐姐突然叫了起来,谁都没注意小王斌年幼的身影早已消失在人群里。

遇人收养远走千里之外

小王斌其实并没有遇到坏人,他只是

他就蹲在路边的小吃摊前,眼巴巴地看着卖小吃的老板,老板看他可怜,“饿了吧,过来吃点东西。”

接下来的几天,小王斌跟在老板身后,做起了“小少东”。他年龄虽小,却机灵得很,帮忙扫地、收拾桌子,嘴巴又甜,周围的人都很喜欢他,特别是回娘家探亲的一位“母亲”。

小吃摊老板邻居家的女儿早几年嫁到了濉溪县南坪镇黄沟村,这几天回娘家来探亲,她一看到虎头虎脑的小王斌就喜欢。一个星期后,小王斌跟着养母来到了远在千里之外的新家。

人到中年难舍寻亲情结

一转眼,28年过去了,当年的小王斌已人到中年、成家立业了。虽说这些年来一直生活得很好,但他从没忘记自己的亲人。这一天,他终于鼓起勇气来到养母面前,提出要寻找亲人。在养母的鼓励和帮助下,王斌来到了濉溪县南坪派出所。

南坪派出所所长张玉洁立即登陆全国

人口信息系统进行查询,由于王斌只记得哥哥们的名字,具体是哪些字却一无所知,张所长只能一个字一个字地进行尝试。终于,张所长发现在湖北郧西县有名叫王步金、王步彦的人,并且这些人居住在同一个派出所辖区,极有可能是王斌的亲人!南坪派出所立刻发函至湖北郧西县公安局治安大队,终于确定找到的就是王斌的亲人!

一朝梦圆父子终得团聚

“喂,你是…小伢子?”王斌的二哥王步彦迅速打来了电话,他的语气中带着激动、带着焦急、带着歉疚,还带着一些不相信。28年了,家里人早已放弃了寻找,以为再也见不到最最疼爱的小伢子了。

“二哥,是我。我还记得,咱们家院子里有一棵好大的樱桃树……”说到这里,兄弟俩的声音都哽咽了。

几天后,王斌为南坪派出所送来了锦旗,他开心地告诉民警,他现在每天都和老父亲通电话,并且买好了车票,很快就可以回家看望他想了28年的亲人!

社会万象

雨夜,屋顶坍塌

两老汉徒手挖出被埋夫妻

7月16日凌晨,庐江县乐桥镇一间瓦房屋顶突然坍塌,正在熟睡中的一对夫妻被埋在废墟中。听到呼救声后,住在附近的两位老汉一边报警,一边冒雨徒手从瓦砾中“挖”出这对被埋夫妻。目前,这对夫妻只是身受重伤,无生命危险,正在医院接受救治。

记者 张发平

骗了三万,搭上两年,何苦?

利辛县一农民为给儿子治病,买了大额假发票套取新农合补助款。日前,利辛县人民法院判处其有期徒刑二年,并处罚金3万元。

据介绍,利辛县王市镇的朱某某与10岁的儿子朱毛毛(化名)在该镇参加了利辛县新型农村合作医疗。因朱毛毛患有神经性耳聋,2009年5月,朱某某带朱毛毛进行了耳蜗移植手术,花销近20万元。为了多得点“补偿”,朱某某买了一套假住院发票、病案和用药清单等,骗取补助款32832.73元。

武兴东 张杰

14年老电视机起火爆炸

7月17日18时50分许,租住在青阳县龙子口小区东区13栋101室的何老汉家使用了近14年的老电视机起火爆炸,消防官兵及时赶到扑灭大火。

何老汉说,当时突然发现电视机后壳发出红光,近看,起火了,还算冷静的何老汉立即关掉电源,但火越烧越大,很快发生了爆炸。

据悉,电视机老化后受到震动、冲击、碰撞或者骤冷、骤热以及内部灰尘污垢过多、电线短路时,易引起起火、爆炸等。电视机的使用寿命是10年,家用电器超过安全使用年限不宜再使用。

余宏双